

Айтматов подарил Боровику коня

*Узбекистан - 2004 - 22 ноябрь -
- с. 14.*

БОЖЕНА РЫНСКА

В ЦДЛ отметили юбилей легендарного журналиста Генриха Боровика. Перед началом вечера зачитали поздравительную телеграмму Владимира Путина, а затем прозвучали поздравления от мэра Москвы Юрия Лужкова.

На сцену поднялся генеральный директор ТВЦ Олег Попцов и стал чеканить слова: «Генрих... Боровик... он был первым ...». Гости уже было настроились на пафосное юбилейное занудство, но, к счастью, тонном чтеца-декламатора господин Попцов рассказал, как ему приходилось торговаться с юбиляром за цену на каждую его программу. «Может, ты подумаешь?» — говорю я ему, — нараспев иронизировал

господин Попцов. — «А может, ты тоже подумаешь?» — отвечает он мне, и так часами». Шутливое выступление главы телеканала всем понравилось, а за ним к микрофону вышел писатель Чингиз Айтматов: «Настоящие джигиты дарят друг другу коня. Вот и я подарил Генриху жеребца». «Особенно меня пугает опасная фраза «друг другу», — тут же отозвался юбиляр и спросил: — Ну и где же он?». «Не хватало еще на сцену коня тащить! Он в Бишкеке!». «А конь уже знает, что он — мой?» — забеспокоился Генрих Боровик. Атмосфера вечера была камерной и очень приятной. Сам Генрих Боровик рассказывал забавные истории из своей жизни, и гости, среди которых были сенатор Наталья Деметьева, журналист-политолог Дмитрий

Якушкин, актрисы Вера Васильева и Людмила Касаткина, декан факультета журналистики МГУ Ясен Засурский, телепродюсер Ирэна Лесневская, отмечали, что чувство юмора у юбиляра с годами никоим образом не притупилось.

После антракта выступила певица Тамара Гвердцители, а затем в зал ворвался певец Иосиф Кобзон. Чтобы спеть для Боровика, господин Кобзон совершил гражданский подвиг. В этот день он летел из Перми с гастролей, но из-за бурана самолет посадили в Нижнем Новгороде. И чтобы успеть в ЦДЛ, из Нижнего в Москву певец примчался на машине. Иосиф Кобзон, начав с «Фронтовых корреспондентов», спел несколько песен, и его долго не хотели отпускать со сцены.